

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет подросток из города Киселевска, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью молодому человеку**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего жителя города Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, подросток увидел на улице потасовку между его другом и ранее ему незнакомым парнем. В ходе борьбы последний упал на снег, тогда обвиняемый подошел к нему и несколько раз ударил ногой в поясничную область. Потерпевшего госпитализировали, врачи диагностировали разрыв правой почки, осложненный забрюшинной гематомой справа. Следователю обвиняемый пояснил, что в тот момент испытывал к потерпевшему внезапно возникшие неприязненные отношения, поэтому и причинил ему вред.

Следователем в ходе предварительного следствия было внесено представление в профилактические органы. Подросток поставлен на учет в органы ПДН.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1445139>